

# 13ο Δημοτικό Σχολείο Αχαρνών

Αγαπητοί γονείς,

η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων σας καλωσορίζει στο σχολείο για τη νέα σχολική χρονιά 2020-21. Οι ιδιαίτερες συνθήκες που επικρατούν λόγω της πανδημίας, μας οδήγησαν στην αναζήτηση τρόπων ασφαλούς λειτουργίας του σχολείου, τόσο για τους μαθητές όσο και για τους εκπαιδευτικούς, επειδή πρωταρχικός στόχος όλων είναι η υγεία και η ποιότητα της ζωής. Για αυτό τον λόγο οι οδηγίες που λάβαμε από τον ΕΟΔΥ και το Υπουργείο Παιδείας σε συνδυασμό με τις δικές μας πρωτοβουλίες βρίσκονται στη διάθεσή σας μέσω του blog που έχει το σχολείο μας στη διεύθυνση <https://blogs.sch.gr/13dimacha/>, το οποίο θα πρέπει να επισκέπτεστε συχνά για να ενημερώνεστε.

Την Τρίτη 15/9 τα παιδιά θα έρθουν στο σχολείο με σχολική τσάντα και θα σχολάσουν στις 11.30. Οι γονείς των παιδιών της Α' τάξης καλούνται να παραμείνουν στο σχολείο το πρωί, γιατί θα ενημερωθούν από τη Διευθύντρια.

Υπενθυμίζεται ότι οι μαθητές/τριες κατευθύνονται προς την αίθουσα διδασκαλίας αμέσως μετά την είσοδό τους στο σχολείο κάθε πρωί, φορώντας μάσκα. Η αποχώρηση της Α' τάξης γίνεται από την πόρτα της οδού Βρεττού.

Στη συνέχεια ακολουθούν σημαντικές πληροφορίες για τη λειτουργία του σχολείου, για τις οποίες πρέπει να μεριμνήσετε απαραίτητως :

- Καθημερινά να γίνεται **Θερμομέτρηση** των παιδιών από το σπίτι και σε περίπτωση ένδειξης πάνω από 37° C , είναι απαραίτητη η παραμονή του παιδιού στο σπίτι και η επικοινωνία με τον παιδίατρο.
- Τα παιδιά **καθημερινά να έχουν μαζί τους**
  - **2 μάσκες**, τη μία εκ των οποίων θα φορούν και η 2<sup>η</sup> θα είναι στη σχολική τσάντα, μέσα σε προστατευμένο μέρος. Επειδή βγαίνοντας στην αυλή θα χρειάζεται να αφαιρέσουν τη μάσκα και να την αποθηκεύσουν με ασφάλεια σε σακουλάκι μιας χρήσης, χάρτινο ή πλαστικό, πρέπει να υπάρχει τρόπος **αποθήκευσης-φύλαξης** αυτής, **ΠΑΝΩ ΤΟΥΣ**. Αν δεν υπάρχει τσέπη στα ρούχα που φορούν, θα μπορούσε ενδεχομένως να χρησιμοποιηθεί: τσαντάκι τύπου «μπανάνα» ή μια θήκη σε κατάλληλο μέγεθος, κρεμαστή. Καλό είναι να υπάρχει κάποιο διακριτικό για να το ξεχωρίζει κάθε παιδί. Είναι σημαντικό να **ΜΗΝ ΜΠΕΡΔΕΥΤΟΥΝ** οι μάσκες.
  - **1 μπουκαλάκι με αντισηπτικό σε ατομική συσκευασία**, πέραν των αντισηπτικών που διαθέτει το σχολείο σε όλους τους χώρους

Θεωρούμε απαραίτητη τη συνεργασία σας με το σχολείο για να κυλήσει όσο το δυνατόν ομαλότερα η «ιδιαιτέρη» χρονιά που ξεκινά. Είναι σημαντικό να προσπαθήσουμε όλοι για τη σωστή τήρηση των μέτρων και των κανόνων λειτουργίας του σχολείου, με καλή διάθεση, υπομονή και κατανόηση. Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να καλέσετε στο **τηλέφωνο 210 2466588** ή να στείλετε **email** στην ηλεκτρονική δ/ση του σχολείου [mail@13dim-acharn.att.sch.gr](mailto:mail@13dim-acharn.att.sch.gr), καθώς η είσοδος τρίτων στο σχολείο, δεν επιτρέπεται.

Ευχόμαστε σε όλους δύναμη και καλή σχολική χρονιά !!!!